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1
STEPHEN CONROY (N. 1964)

“Figure study III”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 1996 no verso
183x122 cm

Com etiqueta da Marlborough Gallery no verso.

Oil on canvas 
Signed and dated 1996 on the reverse

With label from  Marlborough Gallery on the reverse.  

€ 28.000 - 35.000

10 11



2
ANDY DENZLER (N. 1965)
Sem título (#1575)
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2007 no verso
180x170 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 2007 on the reverse

€ 8.000 - 12.000

3
ANDY DENZLER (N. 1965)
“The day before (#15)”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2006 no verso
170x180 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 2006 on the reverse

€ 6.000 - 10.000

12 13



4
HELENA ALMEIDA (1934-2018)

“O Perdão”
Prova serigráfica e tinta acrílica sobre platex 

Assinada e datada 93
140x100 cm

Serigraphic proof and acrylic on platex 
Signed and dated 93

€ 50.000 - 75.000

14 15



5
ANNA MARIA MAIOLINO (N. 1942)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada e datada 1985
98x67 cm

Com desenho no verso.

Untitled
Ink on paper 
Signed and dated 1985
Drawing on the reverse.

€ 7.000 - 10.000

6
A. R. PENCK (1939-2017)
“Vorwurf”, 2002
Guache sobre papel 
Assinado
41x56 cm

Com etiqueta da Galerie Michael Schultz no verso.
Gouache on paper 
Signed 
With label from  Michael Schultz Gallery on the reverse.  

€ 10.000 - 15.000

16 17



7
ARTHUR LUIZ PIZA (1928-2017)
“GT 50”
Aguarela e colagem sobre papel 
Assinada e datada 02
38x28,5 cm

Watercolor and collage on paper 
Signed and dated 02

€ 3.000 - 5.000

8
FRANZ WEISSMANN (1911-2005)
Sem título, década de 60
Da série “Amassados” 
Chapa metálica 
24,3x26,3 cm

Untitled, from the 60’s
From the series “Amassados” 
Metal sheet

€ 7.000 - 9.000

18 19



9
LUÍS PAULO COSTA (N. 1968)
“Para maior precisão X”
Acrílico sobre tela, madeira, vidro e molas 
Assinado e datado 00 no verso do rolo
175x32,5 cm

Acrylic on canvas, wood, glass and binder clips 
Signed and dated 00 on the reverse of the roll

€ 4.000 - 6.000

10
JOÃO LOURO (N. 1963)
“Blind image #7”
Acrílico sobre tela e plexiglass 
Assinado e datado 2001 no verso
101x100 cm

Acrylic on canvas and plexiglass 
Signed and dated 2001 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

20 21



11
JOSÉ PEDRO CROFT (N. 1957)

Sem título
Acrílico sobre papel 

Assinado e datado 2008
152x279 cm

Untitled
Acrylic on paper 

Signed and dated 2008

€ 20.000 - 30.000

22 23



12
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)
Sem título
Alkyd sobre contraplacado 
Assinado e datado 1992 no verso
58,5x62 cm

Untitled
Alkyd on plywood 
Signed and dated 1992 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

13
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)
“The sleep of reason, 3rd series, (white) #1”
Acrílico sobre fotografia montada sobre alumínio 
Assinado e datado 16 December 05 no verso
50x75 cm

Acrylic on photograph laid on aluminium 
Signed and dated 16 December 05 on the reverse

€ 8.000 - 10.000

24 25



PAINTING HAS TAUGHT ME 
MUCH, MAINLY THAT IT IS 
IMPOSSIBLE TO PAINT A 
PICTURE, AND THAT IF A 
PICTURE IS TO BE, IT MUST 
HAPPEN IN SPITE OF ME 
RATHER THAN BECAUSE OF 
ME. YET ONLY THROUGH 
THE ME (THE INDIVIDUAL) 
CAN THE FORMLESS PSYCHE 
FIND SUBSTANCE. THE WORK 
WHEN IT HAPPENS WILL BE A 
REVELATION OF SOMETHING 
HITHERTO HIDDEN.

”

”

ALAN DAVIE
(EXTRACT FROM TOWARDS A NEW DEFINITION OF ART, 
SOME NOTES ON (NOW) PAINTING, OCTOBER 1959)

ALAN DAVIE



14
ALAN DAVIE (1920-2014)

“Meditation Castle No. 6”
Óleo sobre tela  

Assinado e datado Mar 70 no verso
122x154 cm

Proveniência / Provenance: 
Sir Frederick Gibberd collection; Private collection

Oil on canvas 
Signed and dated Mar 70 on the reverse

€ 28.000 - 35.000

28 29



15
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)

Sem título (#23)
Tinta acrílica sobre papel 

Assinada e datada 25/10/81 no verso
147x110 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Drawings” (Individual), Galerie Erika + Otto Friedrich, Bern, 1982.  

 
Bibliografia/ Literature: 

Germano Celant e Alexandre Melo, Monografia Julião Sarmento, p. 99.

Untitled
Acrylic paint on paper 

Signed and dated 25/10/81 on the reverse

€ 15.000 - 20.000

30 31



16
JOSÉ LUÍS NETO (N. 1966)
“High speed press plate (#5)”
Inkjet print sobre papel de algodão 
Ed. 3
111x148 cm

Obra da mesma edição na Colecção Berardo.

Inject print on cotton paper 
Ed. 3
Work from the same edition in Berardo’s Collection.

€ 3.500 - 5.000

17
ART & LANGUAGE (MICHAEL BALDWIN, N. 1945)
“There were sighs trapped by liars (XXIV)”
Acrílico sobre fotografia a cores 
Assinado, com carimbo “Art&Language” e datado 1997-2001 
87x119 cm

Acrylic on color photograph  
Signed, with stamp from “Art&Language” and dated 1997-2001

€ 6.000 - 10.000

32 33



18
VASCO ARAÚJO (N. 1975)
Sem título
Da série “A Hand of Bridge” 
Fotografia a cores e texto 
Assinada e datada 2005 no verso da mol-
dura
119,5x99 cm

Untitled
From the series “A Hand of Bridge” 
Color photograph and text  
Signed and dated 2005 on the reverse of the frame  

€ 3.500 - 5.000

19
JOAN FONTCUBERTA (N. 1955)

“Nausée (Sartre)”, 1999
Da série “Semiópolis” 

Chromogenic print 
Ed. 1/2

119x79 cm

From the series “Semiópolis” 
Chromogenic print 

Ed. 1/2

€ 3.000 - 5.000

34 35



20
ANTONI MUNTADAS (N. 1942)
Sem título
Fotografia a preto e branco
35x27 cm

Untitled
Black and white photograph

€ 2.000 - 3.000

21
ANTONI MUNTADAS (N. 1942)
Sem título
Fotografia a preto e branco
40x50 cm

Untitled  (#1575)
Black and white photograph

€ 2.000 - 3.000

36 37



22
PAULO NOZOLINO (N. 1955)
Sem título
Fotografia a preto e branco 
Assinada, datada Veneza 1996 e numerada 1/5 no verso 
Com a inscrição “impresso pelo autor em Paris, Março 1997” no verso 
Suporte/capa da fotografia assinada, datada Veneza 1996, numerada 1/5 e com 
dedicatória 
(pequeno defeito)
26,3x36,6 cm (papel/paper) 
22,4x34 cm (mancha/image)

Untitled
Black and white photograph 
Signed, dated Veneza 1996 and numbered 1/5 on the reverse 
With the inscription “impresso pelo autor em Paris, Março 1997” on the reverse 
Photograph support signed, dated Veneza 1996, numbered 1/5 and dedicated 
(small defect)

€ 2.500 - 3.500

23
HELENA ALMEIDA (1934-2018)
“L’ Atelier”
Prova fotográfica a preto e branco 
Datada 1986 e com título em etiqueta no verso 
Carimbo da artista no verso
23,5x18 cm

Black and white photographic proof 
Dated 1986 and with title on label on the reverse 
Stamp from the artist on the reverse

€ 4.000 - 6.000

38 39



24
CECÍLIA COSTA (N. 1971)
Sem título
Fotografia a cores 
Assinada e numerada 2/2 no verso
59x79 cm

Untitled
Color photograph 
Signed and numbered 2/2 on the reverse

€ 1.000 - 2.000

25
DUARTE AMARAL NETTO (N. 1976)
“Homem dos Balões”, 2007
Epson Ultrachrome sobre PVC 
Ed. 3 + PA
115x143 cm

Epson Ultrachrome on PVC 
Ed. 3 + AP

€ 2.000 - 3.000

40 41



42 43



44 45



46 47



48 49



26
HELENA ALMEIDA (1934-2018)
“Dentro de mim”
Políptico (4 elementos) 
Fotografias a preto e branco 
Assinadas e datadas 2000 frente e verso da moldura
126x84 cm

Polyptych (4 elements) 
Black and white photographs 
Signed and dated 2000 front and back of the frames 

€ 100.000 - 150.000

50 51



27
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)
“The building series, 3rd series #16 (casa queimada)”
Grafite sobre papel 
Assinada e datada 22 Novembro 07
30x23 cm

Graphite on paper 
Signed and dated 22 November 07

€ 2.000 - 3.000

28
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
Sem título (#1801)
Acrílico, grafite e colagem sobre papel 
Assinado e datado 2005 no verso
34,8x50 cm

Com certificado de autenticidade do artista.

Untitled
Acrylic, graphite and collage on paper 
Signed and dated 2005 on the reverse
With certificate of authenticity from the artist.

€ 5.000 - 8.000

52 53



29
CARLOS BUNGA (N. 1976)
“Metropolitan Museum”
Grafite sobre papel 
Assinada e datada 2006 no verso
97x127 cm

Graphite on paper 
Signed and dated 2006 on the reverse

€ 3.000 - 4.000

30
CARLOS BUNGA (N. 1976)
“Brooklyn Museum”
Grafite sobre papel 
Assinada e datada 2006 no verso
97x127 cm

Graphite on paper 
Signed and dated 2006 on the reverse

€ 3.000 - 4.000

54 55



31
BINELDE HYRCAN (N. 1983)
“Empresta-me o teu lugar” 4
Técnica de serigrafia sobre papel 
Assinada, datada 2006 e nu-
merada P.A. 1/1
71x103 cm

Screen printing technique on paper 
Signed, dated 2006 and numbered 
A.P. 1-1

€ 2.500 - 3.000

32
BINELDE HYRCAN (N. 1983)
“Empresta-me o teu lugar” 3
Técnica de serigrafia sobre papel 
Assinada, datada 2006 e nu-
merada P.A. 1-1
71x103 cm

Screen printing technique on paper 
Signed, dated 2006 and numbered 
A.P. 1-1

€ 2.500 - 3.000

33
ANTONI MUNTADAS (N. 1942)
“Atenção”, 2002
Serigrafia sobre papel 
Assinada e numerada 16/22
48,5x85,5 cm (mancha/image)

Silkscreen on paper 
Signed and numbered 16/22

€ 2.000 - 3.000

56 57



34
PEDRO CALAPEZ (N. 1953)

“Short stories 02”
Políptico (6 peças) 
Acrílico sobre MDF 

Assinado e datado 2001 no verso de cada peça
123,5x187 cm (total)

Polyptycy (6 pieces) 
Acrylic and MDF 

Signed and dated 2001 on the reverse of each piece

€ 9.000 - 12.000

58 59



35
MÓNICA CAPUCHO (N. 1971)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2005 no verso
200x50 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 2005 on the reverse

€ 1.200 - 2.000

36
MÓNICA CAPUCHO (N. 1971)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2005 no verso
200x50 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 2005 on the reverse

€ 1.200 - 2.000

37
RUI PATACHO (N. 1974)
Sem título
Óleo sobre tela
165x123 cm

Untitled
Oil on canvas

€ 3.500 - 5.000

60 61



62 63



38
JOÃO PENALVA (N. 1949)

“Henrik’s salt and pepper “thing””
Impressão Piezo com tintas pigmento puro sobre papel 

Assinada e datada 2004 no verso
110x185x6 cm

Piezzo print with pure pigment paints on paper 
Signed and dated 2004 on the reverse

€ 18.000 - 25.000

64 65



39
PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 03 no verso
120x100 cm

Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 03 on the reverse

€ 1.500 - 2.000

40
PEDRO GOMES (N. 1972)
Sem título
Fogo sobre papel 
Assinado e datado 2001 no verso da moldura
151x120 cm

Untitled
Fire on paper 
Signed and dated 2001 on the reverse of the frame 

€ 1.500 - 2.000

66 67



41
CECÍLIA COSTA (N. 1971)
Sem título
Carvão sobre papel
72x62 cm

Untitled
Charcoal on paper

€ 1.200 - 1.800

42
JOSÉ LOUREIRO (N. 1961)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 1990 no verso
28x38 cm

Com etiqueta da Galeria Alda Cortez no verso.

Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 1990 on the reverse
With label from Alda Cortez Gallery on the reverse.

€ 800 - 1.500

68 69



43
MIGUEL PALMA (N. 1964)
“Plataforma”
Técnica mista e colagem sobre papel 
Assinada e datada 2007
50x65 cm

Mixed media and collage on paper 
Signed and dated 2007

€ 2.000 - 3.000

44
GABRIEL ABRANTES (N. 1984)
Sem título
Aguarela e grafite sobre papel 
Assinada e datada 2008
46x61 cm

Untitled
Watercolor and graphite on paper 
Signed and dated 2008

€ 1.000 - 2.000

70 71



45
MIGUEL PALMA (N. 1964)
“Maqueta da Fundação Champalimaud (esc. 1:25)”, 2010
Cartão, madeira, sistema eletrónico, motores, lentes, acrílico, dis-
positivos de slide, tripé e boneco miniatura
36x80x67 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Miguel Palma, Linha de Montagem/Assembly Line”, CAM - 
Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2011, Cat. pp. 202-203.

Cardboard, wood, electronic system, motors, lenses, acrylic, slide devices, 
Tripod and miniature doll

€ 4.000 - 6.000

72 73



46
JOÃO QUEIROZ (N. 1957)
Sem título
Aguarela sobre papel 
Assinada e datada 1999
70x100 cm

Untitled
Watercolor on paper 
Signed and dated 1999

€ 2.500 - 4.000

47
JOÃO QUEIROZ (N. 1957)
Sem título
Aguarela sobre papel 
Assinada e datada 1999
70x99 cm

Untitled
Watercolor on paper 
Signed and dated 1999

€ 2.500 - 4.000

74 75



48
TRACEY MOFFATT (N. 1960)
“Invocation 10”
Foto serigrafia impressa em tintas de cor 
ultra-violeta sobre papel Somerset 
Assinada, datada e numerada IX/XV
125x98 cm (mancha/image)

Photo screenprint printed in colour ultraviolet 
inks on Somerset paper 
Signed, dated and numbered IX/XV

€ 3.000 - 5.000

49
BRUNO PACHECO (N. 1974)
“Arabian Nights (Study)”
Acrílico sobre papel 
Assinado e datado Lisboa 2006
122x152 cm

Acrylic on paper 
Signed and dated Lisboa 2006

€ 4.500 - 5.500

76 77



50
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)

“Conversation Piece 1ª Série (#4)”
Betume judaico e diluente sintético sobre papel 

Assinado e datado Lisboa, Maio 95
140x199 cm

Bitumen of Judea and synthetic diluent on paper  
Signed and dated  Lisbon, May 95

€ 12.500 - 17.500

78 79



I MADE THAT SERIES AFTER A LONG 
EVOLUTION IN MY IMAGE-PAINTING 
WHICH BEGAN WITH THE HOGARTH 
SERIES (1996). I TOOK ONE 
PAINTING BY WILLIAM HOGARTH 
TITLED A MIDNIGHT MODERN 
CONVERSATION (1732) AND MADE 
A DOZEN OR SO PAITINGS FROM IT. 
I USED IT TO TELL THE STORY OF 
MY OUTGROWING THE DRINKING-
BASED CAMARADERIE/CULTURE 
ON WHICH MY FRIENDS AND I 
HAD SUBSISTED FOR SO LONG.  
WHERE WE DEBATED AND BECAME 
INSPIRED BY EACH OTHER’S IDEAS.

”

”

INTERVIEW WITH SANDERS BY CAOIMHIN GIOLLA LEITH AND BEATRIX RUF
CATALOGUE TEXT FROM SEAN LANDERS: KUNSTHALLE ZÜRICH, 2004, 2008

SEAN LANDERS 



51
SEAN LANDERS (N. 1962)

“A Midnight Modern Conversation 
(Ignoring Hallucinations)”

Óleo sobre tela 
Assinado e datado 96 no verso

127x188 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“A Midnight Modern Conversation”, 

Marianne Boesky Gallery, New York, 2011. 
 

Bibliografia/ Literature: 
Matthew Collings, “Blimey! - From 

Bohemia to Britpop: London Art World 
from Francis Bacon to Damien Hirst”. 

 
Proveniência/ Provenance: 

Regen Projects, Los Angeles, 1996; 
Colecção particular.

Oil on canvas 
Signed and dated 96 on the reverse

€ 40.000 - 60.000

82 83



52
ANA JOTTA (N. 1946)
Sem título, 1990
Da série "Firmeza"
Bronze pintado
25x20x7 cm

Peças da mesma série na colecção da Fundação Luso-Americana para o Desenvolvimento.

Exposições/ Exhibitions:
"Firmeza", Galeria Alda Cortez, Lisboa, 1990.

Bibliografia/ Literature:
"Rua Ana Jotta - Retrospectiva", Museu Serralves, Porto, 2005, Cat. p. 113 img. 102.

Untitled, 1990
From the series "Firmeza"
Painted bronze 

Works from the same series on Luso-American Development Foundation collection.

€ 3.000 - 5.000

53
VASCO ARAÚJO (N. 1975)
Sem título
Da série “Debret” 
Mesa e ovo em madeira pintada, figuras em fimo pintadas, metal e grafite 
Assinada e datada 2009 na base da mesa
110x62x45 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Debret”, Museu da Cidade – Pavilhão Branco, Lisboa, 2010.

Untitled
From the series’ “Debret” 
Table with painted wood egg, painted Fimo figures, metal and graphite 
Signed and dated 2009 at the base of the table

€ 6.000 - 8.000

84 85



54
PEDRO QUINTAS (N. 1972)
Sem título
Acrílico sobre papel 
Assinado e datado 02 no verso
75x56 cm

Untitled
Acrylic on paper 
Signed and dated 02 on the reverse

€ 800 - 1.200

55
PEDRO PROENÇA (N. 1962)
Sem título
Acrílico e colagem sobre papel
50x34,5 cm

Untitled
Acrylic and collage on paper

€ 1.000 - 1.500

86 87



56
HORÁCIO FRUTUOSO (N. 1991)
“No success”, 2018
Óleo sobre tela
100x70 cm

Oil on canvas

€ 2.000 - 3.000

57
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
Sem título
Acrílico e colagem sobre papel 
Assinado e datado Setembro 2005 no verso
139,5x147 cm

Untitled
Acrylic and collage on paper 
Signed and dated Setembro 2005 on the reverse

€ 3.000 - 6.000

88 89



58
PEDRO PROENÇA (N. 1962)
“Hylé”
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 88 no verso
116x70 cm

Com carimbo da Galeria Cómicos no verso.

Acrylic on canvas 
Signed and dated 88 on the reverse
With stamp from Cómicos Gallery on the reverse.

€ 1.500 - 2.000

59
JOÃO PAULO FELICIANO (N. 1963)
Sem título, 1986
Técnica mista sobre tela
72x52 cm

Com certificado de autenticidade do artista.

Untitled, 1986
Mixed media on canvas
With certificate of authenticity from artist.

€ 2.000 - 3.000

90 91



60
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 2012 no verso
45,5x61 cm

Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 2012 on the reverse

€ 1.000 - 1.500

61
FRANCISCO VIDAL (N. 1978)
“Sushi”
Óleo sobre papel colado em machetes
54x50 cm

Oil on paper laid on machetes

€ 2.000 - 3.000

92 93



62
PEDRO CASQUEIRO (N. 1959)

“Ladezlo”
Acrílico sobre tela 

Assinado e datado Jan 2011 no verso
195x130 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Tríptico”, Chiado 8 Arte Contemporânea, 

Lisboa, 2012, Cat.

Acrylic on canvas 
Signed and dated on the reverse

€ 6.000 - 8.000

94 95



63
PEDRO GOMES (N. 1972)
“Piscinas #4”
Esmalte sobre ferro 
Assinado e datado 2002 no verso
140x140 cm

Enamel on iron 
Signed and dated 2002 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

64
ANA JOTTA (N. 1946)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 2005-2006 no verso
60x60 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 2005-2006 on the reverse

€ 3.000 - 5.000

96 97



65
EDUARDO BATARDA (N. 1943)

“Justiça de classe”
Acrílico sobre tela 

Assinado e datado 2000
140x180 cm

Acrylic on canvas 
Signed and dated 2000

€ 30.000 - 40.000

98 99



66
PIRES VIEIRA (N. 1950)
Sem título III
Pastel sobre papel 
Assinado e datado 79 
(marcas no papel)
65x50 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Pires Vieira, Antológica da Pintura à Pintura”, Fundação 
Carmona e Costa, Lisboa, 2014, Cat. p. 117.

Untitled
Pastel on paper 
Signed and dated 79 
(marks on the paper)

€ 1.200 - 2.200

67
PIRES VIEIRA (N. 1950)

Sem título II
Pastel sobre papel 

Assinado e datado 79 
(marcas no papel)

65x50 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Pires Vieira, Antológica da Pintura à 

Pintura”, Fundação Carmona e Costa, 
Lisboa, 2014, Cat. p. 117.

Untitled
Pastel on paper 

Signed and dated 79 
(marks on the paper)

€ 1.200 - 2.200

68
PIRES VIEIRA (N. 1950)
Sem título I
Pastel sobre papel 
Assinado e datado 79 
(marcas no papel)
65x50 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Pires Vieira, Antológica da Pintura à 
Pintura”, Fundação Carmona e Costa, 
Lisboa, 2014, Cat. p. 116.

Untitled
Pastel on paper 
Signed and dated 79

€ 1.200 - 2.200

100

101



69
FERNANDO CALHAU (1948-2002)

Sem título (#112)
Acrílico sobre tela 

Assinado e datado 1998 no verso
190x190 cm

Untitled  (#112)
Acrylic on canvas 

Signed and dated 1998 on the reverse

€ 20.000 - 30.000

102

103



70
ISABELLE FARIA (N. 1973)
“Je saute, Capri”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1999 no verso
160x135 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 1999 on the reverse

€ 2.000 - 3.000

71
PIA FRIES (N. 1955)
“PP 7”
Óleo e serigrafia sobre madeira 
Assinado, datado 2005 e com carimbo da artista no verso
60x80 cm

Oil and silkscreen on wood 
Signed, dated 2005 and with stamp from the artist on the reverse

€ 5.000 - 8.000

104

105



72
BENGT LINDSTRÖM (1925-2008)
“Faucon du Rivage”, 1993
Acrílico sobre papel 
Assinado
50x66 cm

Com certificado da Galerie Guy Bärtschi, Genève e da Bengt 
Lindström Foundation of Modern Art.

Acrylic on paper 
Signed
With certificate of authenticity from Guy Bärtschi Gallery, Genève, and 
from Bengt Lindström Foundation of Modern Art.

€ 4.500 - 6.000

73
ABRAHAM LACALLE (N. 1962)
"JLB"
Óleo sobre tela 
Assinado no verso
130x200 cm

Exposições/ Exhibitions: 
"El Cielo que se Repite", Marlborough Gallery, New York, 2008; 
"Abraham Lacalle", Galería Marlborough, Madrid & Barcelona, 
2008; "En la Carretera", Galería Juan Silió, Santander, 2009.

"JLB"
Oil on canvas 
Signed on the reverse

€ 6.500 - 8.000

106

107



74
MIGUEL BRANCO (N. 1963)
Sem título
Escultura em barro e ferro
157x16,5x13 cm

Untitled
Clay and iron sculpture

€ 4.000 - 6.000

75
JOANA VASCONCELOS (N. 1971)

“Nubenta”
Faiança Rafael Bordalo Pinheiro pintada com vidrado 

cerâmico e croché dos Açores 
Assinada e datada 2014

13x39x34 cm

Com certificado de autenticidade da artista.

Rafael Bordalo Pinheiro glazed faience and handmade cotton 
Azorean crochet 

Signed and dated 2014
With authenticity certificate from  the artist.

€ 4.000 - 6.000

108

109



76
PAULA REGO (N. 1935)

“Pioneiros”, 1982
Acrílico sobre papel colado em tela

121x152 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Paula Rego - Paintings 1982-83”, Arnolfini 

Gallery, Bristol, 1983, Edward Totah 
Gallery, Londres, 1984 e Studio Marconi, 

Milão, 1984. 
Bibliografia/ Literature: 

John McEwen, “Paula Rego”, p. 113, il. 105.

Acrylic on paper laid on canvas

€ 180.000 - 250.000

110

111



77
PEDRO CABRITA REIS (N. 1956)
“Les Peintures Joyeuses, Serie III, #13”

Técnica mista sobre cartão 
Assinada e datada Jan. 04

120x90 cm

Mixed media on cardboard  
Signed and dated Jan. 04

€ 6.000 - 8.000

112

113



79
NIKIAS SKAPINAKIS (N. 1931)

“Artefacto B”
Óleo sobre tela 

Assinado frente e verso e datado 2002 no verso
73x100 cm

Oil on canvas 
Signed front and back, dated 2002 on the reverse

€ 5.000 - 8.000

78
JOSÉ LOUREIRO (N. 1961)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 1999 no verso
180x130 cm

Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 1999 on the reverse

€ 8.000 - 12.000

114

115



80
JORGE MARTINS (N. 1940)

“Duas esculturas”
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 93
158x250 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 93

€ 30.000 - 40.000

116

117



81
LUIS FEITO (N. 1929)

“695”
Díptico  

Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1969 no verso

116x170 cm

Diptic  
Oil on canvas 

Signed and dated 1969 on the reverse

€ 17.500 - 25.000

118

119



82
JOSÉ MANUEL BROTO (N. 1949)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1984 no verso
115x146 cm

Com carimbo da Galería Miguel Marcos no verso.

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 1984 on the reverse
Stamp from the Miguel Marcos Gallery on the reverse.

€ 10.000 - 20.000

83
ÁLVARO LAPA (1939-2006)
Sem título
Acrílico sobre cartão colado em platex 
Assinado
70x100 cm

Com certificado de autenticidade da Galeria Neupergama.

Untitled
Acrylic enamel on cardboard laid on platex 
Signed
Certificate of authenticity from Galeria Neupergama.

€ 10.000 - 20.000

120

121



84
ANTÓNIO PALOLO (1946-2000)

Sem título
Acrílico sobre tela  

Assinado e datado Lisboa 73 frente e verso
180x120 cm

Untitled
Acrylic on canvas 

Signed and dated Lisboa 73 back and front

€ 25.000 - 30.000

122

123



85
ANTÓNIO AREAL (1934-1978)
“Josefa com o brinco ou Retrato da Josefa (d’Ayala) de Óbidos no dia 
da sua admissão”
Tinta de esmalte sobre platex 
Assinada e datada 71 frente e verso
31,5x31,5 cm

Enamel paint on platex 
Signed and dated 71 front and back

€ 2.500 - 3.500

86
ANTÓNIO AREAL (1934-1978)
“Teoria e prática da dança clássica”
Tinta de esmalte sobre platex 
Assinada e datada 72 frente e verso
70,3x67 cm
Enamel paint on platex 
Signed and dated 72 front and back

€ 5.000 - 6.000

124

125



87
JORGE MARTINS (N. 1940)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 61
95x141 cm

Exposições / Exhibitions:“Jorge Martins Pintura”, Galeria Diário de 
Notícias, 1962.

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 61 

€ 10.000 - 15.000

88
WWW SKAPINAKIS (N. 1931)
“Pintura XLVII”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1971 na grade
43x50 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Nikias”, Galeria 111, 1972, capa de catálogo; “Nikias – 20 Anos 
de Pintura”, Centro Cultural da Fundação Calouste Gulbenkian, 
Paris, 1972. 
 
Bibliografia/ Literature: 
Bernardo Pinto de Almeida, “Nikias Skapinakis, Uma pintura 
desalinhada”, p. 16.

Oil on canvas 
Signed and dated 1971 at the stretcher 

€ 9.000 - 12.000

126

127



89
XANA (N. 1959)
Sem título
Lápis de cor, carvão e pastel sobre papel 
Assinado e datado 87 no verso
42x29 cm

Untitled
Color pencil, charcol and pastel on paper  
Signed and dated 87 on the reverse 

€ 500 - 800

90
RUY LEITÃO (1949-1976)
Sem título
Caneta de feltro sobre papel 
Assinada e datada Jan. 65
43x30,5 cm

Untitled
Felt pen on paper 
Signed and dated Jan. 65

€ 1.000 - 2.000

128

129



91
QUERUBIM LAPA (1925-2016)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada
29,3x24,4 cm

Untitled
Ink on paper 
Signed 

€ 600 - 800

92
ÂNGELO DE SOUSA (1938-2011)
Sem título (0003)
Lápis de cera sobre papel 
Assinado e datado 3 1 84 
(manchas no papel)
20,5x14,5 cm

Untitled (0003)
Crayon on paper 
Signed and dated 3 1 84 
(some stains)

€ 800 - 1.200

130

131



93
AUGUSTO BARROS (1929-1998)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado frente e verso e datado 1984 P. Salvo no verso
25,5x16 cm

Untitled
Gouache on paper 
Signed front and back, dated 1984 P. Salvo on the reverse

€ 500 - 800

94
MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 2001 frente e verso
33x15,5 cm

Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 2001 front and back

€ 3.000 - 4.000

132

133



95
ARPAD SZENES (1897-1985)
Sem título
Pastel sobre papel 
Com carimbo seco “Arpad Szenes”
49,8x32,8 cm

Com inscrição no verso da moldura “Villa des Camelias (...) 1932/33”.

Untitled
Pastel on paper 
With “Arpad Szenes” dry stamp
With the inscription on the reverse of the frame “Villa des Camelias (...) 1932/33”.

€ 4.000 - 6.000

96
SÁ NOGUEIRA (1921-2002)
Sem título
Técnica mista sobre tela 
Assinada e datada 72
58x83 cm

Untitled
Mixed media on canvas 
Signed and dated 72

€ 2.000 - 3.000

134

135



97
ANTÓNIO PALOLO (1946-2000)
Sem título
Técnica mista sobre papel 
Assinada e datada 83
55,5x56 cm

Untitled
Mixed media on paper 
Signed and dated 83

€ 2.000 - 3.000

98
ANTÓNIO PALOLO (1946-2000)

Sem título
Óleo sobre tela 

Assinado e datado Lisboa 86 no verso
130x90 cm

Untitled
Oil on canvas 

Signed and dated Lisboa 86 on the reverse

€ 9.000 - 15.000

136

137



99
NADIR AFONSO (1920-2013)
“Morfometrias”
Guache e tinta-da-china sobre papel 
Assinado
26x24,5 cm

Gouache and ink on paper 
Signed

€ 4.000 - 5.000

100
RAFAEL CANOGAR (N. 1935)

“Torre”
Óleo e acrílico sobre papel artesanal e balsa 

Assinado e datado 09
100x70 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Rafael Canogar. 75 Años/75 Obras”, Centro de Congressos da 

Alfândega do Porto, Porto, 2010, Cat. p. 219.

Oil and acrylic on artisanal paper and balsa 
Signed and dated 09

€ 6.000 - 8.000

138

139



101
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
Sem título
Pasta de papel pintada e colagens 
Assinada
35,5x57 cm

Untitled
Painted paper paste sculpture with collages 
Signed

€ 3.500 - 5.000

102
MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1965
79,5x64 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 1965

€ 10.000 - 20.000

140

141



103
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 1982 
(craquelé)
60x80 cm

Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 1982 
(craquelé)

€ 8.000 - 10.000

104
JOSÉ DE GUIMARÃES (N. 1939)
“Equilibrista de circo”
Acrílico sobre tela 
Assinado frente e verso e datado 1980 no verso
46x33 cm

Acrylic on canvas 
Signed front and back, dated 1980 on the reverse 

€ 5.000 - 8.000

142

143



105
ARMANDA PASSOS (N. 1944)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado frente e verso
50x50 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed front and back

€ 3.000 - 5.000

106
SOFIA AREAL (N. 1960)
“O (um) beijo”
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1997 frente e verso
120x150 cm

Oil on canvas 
Signed and dated 1997 front and back

€ 3.500 - 5.000

144

145



107
JÚLIO POMAR (1926-2018)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada e datada 65
28,7x20 cm

Desenho realizado para ilustrar uma edição portuguesa da obra 
“Pantagruel” de Rabelais, traduzida por Jorge Reis.

Untitled
Ink on paper 
Signed and dated 65
Drawing made to illustrate a Portuguese edition of the work “Pantagruel” of 
Rabelais, translated by Jorge Reis.

€ 2.000 - 3.000

108
JÚLIO POMAR (1926-2018)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada e datada 64
21x12,3 cm

Untitled
Ink on paper 
Signed and dated 64

€ 1.500 - 2.000

146

147



109
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)
Auto-retrato 
Busto em gesso 
Assinado e datado 1929
Alt.: 36 cm

Plaster bust 
Signed and dated 1929

€ 30.000 - 40.000

148

149



110
LUÍS DOURDIL (1914-1989)
Sem título
Crayon sobre papel 
Assinado e datado 63
52x39,5 cm

Untitled
Crayon on paper 
Signed and dated 63

€ 1.500 - 2.000

111
LUÍS DOURDIL (1914-1989)
Sem título, 1963
Crayon sobre papel 
Assinado
59,5x56 cm

Exposição/ Exhibitions: 
“Luís Dourdil”, Palácio Galveias, Lisboa, 2001, Cat. p. 154.

Untitled, 1963
Crayon on paper 
Signed

€ 2.000 - 3.000

150

151



112
THOMAZ DE MELLO, TOM (1906-1990)
Sem título
Tinta-da-china sobre papel 
Assinada
16,5x11 cm 

Untitled
Ink on paper 
Signed

€ 200 - 300

113
JOSÉ ESCADA (1939-1980)
Sem título 
Grafite sobre papel 
Assinada e datada 22.2.76
19,5x13,5 cm

Untitled
Graphite on paper 
Signed and dated 22.2.76

€ 2.000 - 3.000

114
JOSÉ ESCADA (1939-1980)
Sem título
Grafite sobre cartão 
Assinada e datada 15.11.79
16,5x10,5 cm

O desenho representa Lagoa Henriques a executar a 
escultura para a piscina da Quinta da Gandarinha, em 
Cascais.

Untitled
Graphite on paper 
Signed and dated 15.11.79

The drawing represents Lagoa Henriques performing the 
sculpture for the pool of Quinta da Gandarinha, in Cascais.

€ 3.300 - 5.000

152

153



115
MENEZ, MARIA INÊS (1926-1995)
Sem título
Guache e grafite sobre papel 
Assinado e datado 76
20x28,5 cm

Untitled
Gouache and graphite on paper 
Signed and dated 76

€ 2.500 - 3.500

116
MENEZ, MARIA INÊS (1926-1995)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 58
21x24,5 cm

Com certificado de autenticidade da artista Joana Rosa, nora da artista.

Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 58
With certificate of authenticity from the artist Joana Rosa, daughter-in-law of the artist.

€ 2.500 - 3.500

154

155



117
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem título
Guache sobre papel

63x51 cm

Autenticado no verso por Sarah Afonso. 

Exposições/ Exhibitions: 
“José de Almada Negreiros - Uma Maneira de Ser Moderno”, Museu 

Calouste Gulbenkian, Lisboa, 2017, Cat. p. 168.

Untitled
Gouache on paper

Authenticated by Sarah Afonso on the reverse.

€ 40.000 - 60.000

156

157



118
ALMADA NEGREIROS (1893-1970)

Sem título (Cavaleiro - São Martinho)
Guache sobre papel

Assinado
69,5x45,8 cm

Exposições/ Exhibitions:
"Almada", Fundação Calouste Gulbenkian, Centro de Arte Moderna, Lisboa, 1984, img. 94.

Untitled (Knight - Saint Martin)
Gouache on paper

Signed

€ 40.000 - 60.000

158

159



119
BERNARDO MARQUES (1898-1962) 
Sem título
Sépia sobre papel 
Assinada 
Com dedicatória
20,5x26 cm 

Untitled
Sepia ink on paper 
Signed
With dedication

€ 400 - 600

120
MILY POSSOZ (1888-1968)
Sem título (Alentejo)
Guache sobre papel 
Assinado
50x52,5 cm

Untitled (Alentejo)
Gouache on paper 
Signed

€ 3.500 - 4.000

160

161



121
JORGE BARRADAS (1894-1971)
Sem título
Aguarela e grafite sobre papel 
Assinada e datada 938
29x23 cm

Untitled
Watercolor and graphite on paper 
Signed and dated 938

€ 1.500 - 2.000

122
JORGE BARRADAS (1894-1971)
Sem título
Grafite e lápis de cor sobre cartão 
Assinada e datada 1967
42,5x60,5 cm

Untitled
Graphite and colored pencil on paper 
Signed and dated 1967

€ 1.500 - 2.000

162

163



123
JORGE BARRADAS (1894-1971)
Sem título (Nossa Senhora com o Menino)
Placa em terracota pintada e vidrada 
Assinada e datada Portugal 1938 no verso 
(fractura e faltas)
25,3x19,3 cm

Untitled (Our Lady with Child)
Painted and glazed terracotta plaque 
Signed and dated Portugal 1938 on the reverse 

€ 500 - 800

124
JORGE BARRADAS (1894-1971)

“As Colónias” - Cartão para vitral do Café Portugal, c. 1938
Pastel de óleo sobre papel marrouflé colado sobre duas telas 

(marcas várias no cartão)
164x287 cm

A partir deste cartão foi executado um dos vitrais que decoravam as galerias do 
“Café Portugal”, fundado pela poderosa empresa “Cafés Reunidos”, e que esteve 

em funcionamento entre 1938 e a década de 50. O café situava-se na Praça 
D. Pedro IV, em Lisboa e foi projectado pelo arquitecto Luís Cristino da Silva, 

contando com a participação de Jorge Barradas, Leopoldo de Almeida e Roberto 
de Araújo na sua decoração. No vitral, levado a leilão pela Veritas em 2014, consta 
a seguinte inscrição “desenho de Jorge Barradas 1938 Execução Atelier R. Leone”.  

 
Exposição/ Exhibition: 

“Interiores - 100 Anos de Arquitectura de Interiores em Portugal”, com curadoria de 
Pedro Gadanho, MUDE - Museu do Design e da Moda, Colecção Francisco Capelo, 

Lisboa, 2012/2013, Cat. pp. 86-87. 

Oil pastel on mourrouflé paper laid on two canvases 
(several marks on cardboard)

This cardboard was used for the execution of one of the stained glass that decorated the 
galleries of “Café Portugal”. The coffee house was founded by the powerfull company “Cafés 

Reunidos” and was open from 1938 until the 50’s. The coffee house was located at Praça 
D. Pedro IV, in Lisbon, and was designed by the architect Luís Cristino da Silva, with the 

participation of Jorge Barradas, Leopoldo de Almeida and Roberto Araújo.  
On the stained glass presented by Veritas in 2014 there is the following inscription: “desenho 

de Jorge Barradas 1938 Execução Atelier R. Leone” (drawing by Jorge Barradas 1938/ 
Executed by Atelier R. Leone). 

€ 5.000 - 8.000

164

165



125
JOÃO HOGAN (1914-1988)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1957
66x50 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 1957

€ 3.000 - 5.000

126
JOÃO HOGAN (1914-1988)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 1984
64,5x91,5 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 1984

€ 10.000 - 15.000

166

167



127
JOÃO HOGAN (1914-1988)
Sem título
Óleo sobre tela
37x28 cm

Autenticado no verso por Ricardo Hogan.

Untitled
Oil on canvas
Authenticated on the reverse by Ricardo Hogan

€ 1.200 - 2.000

128
 CECIL COLLINS (1908 - 1989)
“Head of a Fool”
Óleo sobre platex 
Assinado e datado 1962 no verso
22,5x13,5 cm

Oil on platex 
Signed and dated 1962 on the reverse

€ 3.000 - 5.000

168

169



129
RUI FILIPE (1928-1997)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado e datado 91 
73,5x92 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed and dated 91

€ 3.000 - 4.000

130
DOMINGOS PINHO (N. 1937)
Sem título
Óleo sobre tela 
Assinado frente e verso 
66,5x54 cm

Untitled
Oil on canvas 
Signed front and back

€ 3.000 - 4.000

170

171



131
NORONHA DA COSTA (N. 1942)
“Infinito”, 1995
Tinta celulósica sobre tela 
Assinada
65x81 cm

Com etiqueta da Galeria Nasoni no verso.

Cellulose paint on canvas 
Signed
With label from  Nasoni Gallery on the reverse.  

€ 2.000 - 3.000

132
NORONHA DA COSTA (N. 1942)
Sem título
Tinta celulósica sobre tela 
Assinada  
(craquelé)
73x92 cm

Untitled
Cellulose paint on canvas 
Signed 
(craquelé)

€ 2.000 - 3.000

133
BELA SILVA (N. 1966)
Sem título
Grés vidrado 
Assinado na base
35x23x33 cm

Untitled
Glazed stoneware 
Signed at the base

€ 1.800 - 2.500

172

173



134
ILDA DAVID (N. 1955)
Sem título
Acrílico sobre tela 
Assinado e datado 98
100x81 cm

Untitled
Acrylic on canvas 
Signed and dated 98

€ 1.500 - 2.500

135
ARTUR BUAL (1926-1999)

Sem título
Óleo sobre tela 

Assinado e datado 93 frente e verso
162x97 cm

Untitled
Oil on canvas 

Signed and dated 93 front and back

€ 3.000 - 5.000

174

175



136
FERNANDO AGUIAR (N. 1956)
“Romance em Construção II”
Acrílico, madeira e metal sobre livro 
Assinado e datado 06
18x21x15 cm

Exposições/ Exhibitions: 
“Linguagens Abrangentes”, Galeria Pedro Serrenho - Arte 
Contemporânea, Lisboa, 2006.

Acrylic, wood and metal on book 
Signed and dated 06

€ 400 - 600

137
MÁRIO CESARINY (1923-2006)
Sem título
Bronze patinado 
Assinado na base
Alt.: 31,5 cm

Esboços para esta obra escultórica 
reproduzidos nos catálogo da exposição 
“Mário Cesariny”, Museu da Cidade, Pavilhão 
Preto, Lisboa, 2004/2005, Fundação 
Cupertino Miranda - Centro de Estudos do 
Surrealismo, Vila Nova de Famalicão, 2005, p. 
89, img. 83.

Untitled
Patinated bronze  
Signed at the base
Drawings for the this sculpture are reproduced on 
the catalogues of the exhibition “Mário Cesariny”, 
Museu da Cidade, Pavilhão Preto, Lisboa, 
2004/2005, Fundação Cupertino Miranda - Centro 
de Estudos do Surrealismo, Vila Nova de Famalicão, 
2005, p. 89, img. 83.

€ 1.200 - 1.800

176

177



138
MÁRIO CESARINY (1923-2006)
Sem título 
Óleo sobre madeira 
Assinado
28,5x22,5 cm

Untitled
Oil on wood 
Signed

€ 2.500 - 4.000

139
MÁRIO CESARINY (1923-2006)
“A Casa na Praia”
Acrílico sobre esferovite colado em tela 
Assinado frente e verso e datado 2002 no verso
50x70 cm

Acrylic and styrofoam laid on canvas 
Signed front and back, dated 2002 on the reverse

€ 3.000 - 5.000

178

179



140
JÚLIO POMAR (1926-2018)
Sem título (sobre o poema "Menino com Melancia" de Armindo Rodrigues)
Prato em cerâmica pintada e vidrada
Com versos de Armindo Rodrigues
Assinado e datado 51 no verso
Cerâmica Bombarralense Lda.
(restaurado)
Diam.: 37 cm

Exposições / Exhibitions:
"Decorativo, Apenas? Júlio Pomar e a integração das Artes", Atelier-Museu Júlio Pomar, Lisboa, 
2016, Cat. p. 124.
Untitled (inspired by the poem "Menino com Melancia" from Armindo Rodrigues)
Painted and glazed ceramic plate
With verses from Armindo Rodrigues
Signed and dated 51 on the reverse
Cerâmica Bombarralense Lda.
(restored)

€ 3.000 - 4.000

141
ANTÓNIO QUADROS (1933-1994)
Sem título
Óleo sobre platex 
Assinado e datado 54 (?)
32x48 cm

Untitled
Oil on platex 
Singned and dated 54 (?)

€ 2.000 - 3.000

180

181



142
HENRI GOETZ (1909-1989)
Sem título
Óleo sobre cartão 
Assinado e datado 53
46x38 cm

Untitled
Oil on cardboard 
Signed and dated 53

€ 1.000 - 2.000

143
ANTONINA SOFRONOVA (1892-1966)
Sem título
Aguarela e tinta-da-china sobre papel 
Assinada com monograma cirílico e datada 22
27x21 cm

Untitled
Watercolor and ink on paper 
Signed with monogram in Cyrillic and dated 22

€ 5.000 - 6.000

182
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144
MANUEL CARGALEIRO (N. 1927)
Sem título
Guache sobre papel 
Assinado e datado 1962
18x26,3 cm

Untitled
Gouache on paper 
Signed and dated 1962

€ 1.000 - 2.000

145
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título
Colagem sobre papel 
Assinada
40,5x26,5 cm

Untitled
Collage on paper 
Signed

€ 400 - 600

184

185



146
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título, 1963
Guache, tinta-da-china e colagem sobre papel 
Assinado
28x36 cm

Exposição/ Exhibitions: 
“Cruzeiro Seixas - Outras formas de bailar, voar, sonhar 
e deambular”, Fundación Eugenio Granell, Santiago de 
Compostela, 2001, Cat. p. 60.

Untitled, 1963
Gouache, ink and collage on paper 
Signed

€ 1.800 - 2.500

147
CRUZEIRO SEIXAS (N. 1920)
Sem título
Aguarela sobre papel 
Assinada e datada 1955
35,5x24 cm

Com etiqueta da Galeria Quadrum no verso.

Untitled
Watercolor on paper 
Signed and dated 1955
With label from  Quadrum Gallery on the reverse.  

€ 1.800 - 2.500

186
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148
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)
“Le Balcon”, 1977
Litografia sobre papel 
Assinada e numerada 41-190
45x26 cm

Peça da mesma edição exposta em: 
“Vieira da Silva, Obra Gráfica 1933-1991, Colecção Gérard A. 
Schreiner”, Palácio Galveias, Lisboa, 1992, Cat. p. 63.

Lithography on paper 
Signed and numbered 41-190
A piece of the same edition was exhibited in: 
“Vieira da Silva, Obra Gráfica 1933-1991, Colecção Gérard A. 
Schreiner”, Palácio Galveias, Lisboa, 1992, Cat. p. 63.

€ 400 - 600

149
MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA (1908-1992)

Sem título
Litografia sobre papel 

Assinada e numerada 160-200
28,5x18 cm (mancha/image)

Untitled
Lithograph on paper 

Signed and numbered 160-200

€ 400 - 600

150
JÚLIO POMAR (1926-2018)

Sem título
Serigrafia sobre papel 

Assinada e numerada 173/200
12,2x10,8 cm (mancha/image)

Untitled
Silkscreen on paper 

Signed and numbered 173/200

€ 200 - 300

151
JÚLIO POMAR (1926-2018)
Sem título
Serigrafia sobre papel 
Assinada e numerada 185/200
12,3x10,9 cm (mancha/image)

Untitled
Silkscreen on paper 
Signed and numbered 185/200

€ 200 - 300

188

189



152
PAULA REGO (N. 1935)
“Moon Eggs”, 2005
Série completa de cinco gravuras e águatinta sobre papel 
Somerset, coloridas à mão por Charlotte Hodes  
Assinadas e numeradas A/P XIV/XIV (Ed. 25 + 14 PA) 
Publicadas pela Marlborough Graphics, Londres, e impres-
sas pela Culford Press (com carimbo seco)
19,5x20,5 cm (pequena) (macha/image) 
34,5x29,9 cm (maior) (mancha/image)

Complete series of five etchings and aquatints on Somerset paper, 
hand colored by Charlotte Hodes 
Signed and numbered A/P XIV/XIV (Ed. 25 + 14 AP) 
Published by Marlborough Graphics, London, and printed by 
Culford Press (with dry stamp)

€ 3.400 - 4.500

153
PAULA REGO (N. 1935)
“Jane Eyre”, 2001/2002
Da série “Jane Eyre - The Guardians” 
Litografia sobre papel 
Assinada e numerada 30/35
85x45 cm (mancha/image)

From series “Jane Eyre - The Guardians” 
Lithography on paper 
Signed and numbered 30/35

€ 1.800 - 2.600

190

191



154
JOSÉ PEDRO CROFT (N. 1957)
Sem título, 1996
Gravura e água-tinta sobre papel 
Assinada e numerada I/I
99x98,2 cm

Untitled,1996
Etching and aquatint on paper 
Signed and numbered I/I

€ 2.000 - 3.000

155
JULIÃO SARMENTO (N. 1948)
“Pina”
Serigrafia sobre papel Fabriano 350g 
Assinada, datada 91 e numerada 33/40
66x65,5 cm (mancha/image)

Obra da mesma edição no acervo da Colecção Moderna da Fundação Calouste Gulbenkian.

Silkscreen on Fabriano paper 350gr 
Signed, dated 91 and numbered 33/40
Work from the same edition on Calouste Gulbenkian Foundation modern collection.

€ 2.000 - 3.000

192
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ANTONI TÀPIES
Cartó i manta, 2000

PRIVATE 
SALES

Quando a compra e venda em privado se mostrem 

de particular interesse, a nossa equipa de Private 

Sales poderá facilitar a transacção de forma flexível, 

confidencial e directa. 

Pode agendar uma visita com um dos nossos 

consultores, e beneficiar de uma extensa rede 

de contactos de coleccionadores e investidores, 

interessados nas mais variadas aquisições.

When buying or selling in private is of particular importance, 

our Private Sales team can facilitate a transaction in a personal, 

flexible and confidential way. You can schedule a meeting with one 

of our consultants and benefit from our wide network of collectors 

and investors, interested in a diverse range of acquisitions.



GEORG BASELITZ
"Hut Ab - Die Schoene Wiese”
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CONHEÇA O VALOR DO
SEU PATRIMÓNIO
Os nossos especialistas estão disponíveis para uma avaliação das suas 
peças, gratuita e sem compromisso de venda

KNOW THE VALUE 
OF YOUR ASSETS
Our experts are available for an informal appraisal of your items, free of charge and 
regardless of any sale commitment

NOME  Name

MORADA  Address

CÓDIGO POSTAL  Zip code                                              LOCALIDADE  City                                                                          PAÍS  Country        

NºBI OU CC   Id or passport #                                                                                               NIF  Vat #

TELEFONE  Telephone                                                                                      EMAIL

NUMERÁRIO Cash

CHEQUE À ORDEM DE  Check payable to PERIHASTA

A presente subscrição é válida por um ano a partir da data de recepção do pagamento.
This catalogue subscriprition lasts for one year from the date of payment.

DEVOLVER PREENCHIDO E ASSINADO PARA  Return completed and signed to (+351) 2179480009 ou/or  info@veritas.art

ASSINATURA  Signature DATA  Date

SUBSCRIÇÃO ANUAL  Annual subscription     
DESPESAS DE ENVIO INCLUÍDAS  Shipping costs included

          PORTUGAL  €200                                                                                           OUTROS PAÍSES Other countries  €300

PAGAMENTO Payment

SUBSCRIÇÃO DE CATÁLOGOS
Catalogues Subscription

Beneficiário  Beneficiary PERIHASTA

Banco  Bank bpi

Balcão  Branch Marquês de Tomar

NIB 0010 0000 46263080001 82

IBAN PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

SWIFT  BIC BBPIPTPL

TRANSFERÊNCIA BANCÁRIA  Bank transfer

VERITAS ART AUCTIONEERS AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL

E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009



ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE
PRATAS E JÓIAS
Antiques & Works of Art, Silver & Jewellery
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VERITAS ART AUCTIONEERS AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL

E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009
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HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
Segunda-feira a Sexta-feira das 10h00 às 19h00

AVALIAÇÕES
Todas as avaliações informais são inteiramente gratuitas e sem 
compromisso. Para marcar uma avaliação deverá contactar-nos 
telefónicamente através do número 21 794 8000, ou por email 
para avaliacao@veritas.art

ORDENS DE COMPRA E LICITAÇÃO TELEFÓNICA
Na indisponibilidade para uma licitação presencial, a VERITAS 
poderá licitar em nome do cliente através
do número 21 794 8000, ou por email para avaliacao@veritas.art 

PAGAMENTO DOS LOTES ADQUIRIDOS
Os lotes adquiridos deverão ser pagos num prazo máximo de 
5 dias úteis após o leilão. Poderão ser pagos por multibanco, 
cheque, numerário, ou transferência bancária. As transferências 
bancárias deverão ser acompanhadas de referência ao nº da 
factura, e utilizar os seguintes dados:  

Beneficiário           PERIHASTA 

Banco                    BPI

Balcão                   Marquês de tomar

IBAN                      PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

SWIFT/BIC            BBPIPTPL

LEVANTAMENTO DE LOTES ADQUIRIDOS
Os lotes adquiridos deverão ser levantados, num prazo
máximo de 10 dias, após o pagamento integral da factura. Para 
maior conforto e rapidez na recolha dos lotes, poderá efectuar 
uma marcação através do nosso número geral.

OPENING HOURS 
Monday to Friday from 10am to 7pm

APPRAISALS
Our information appraisals are free of charge and non-binding
Should you consider consign with us please contact one of our 
experts at +351 21 794 8000 or avaliacao@veritas.art

ABSENTEE AND TELEPHONE BIDDING
If you are unable to attend our sale, we would be pleased to ac-
cept your absentee or telephone bids in strict confidence.
To submit an absentee bid, please fax us the proper form
to +351 21 794 8009 and you will be assigned a bidding number
and a staff member will execute your bids.

ACQUIRED LOTS PAYMENT
All lots acquired should be payed up to 5 days after the sale. 
Payment methods available are ATM Card, bank transfer and Cash.
All bank transfers should be referenced with invoice number,
and using the following details:

Beneficiary         PERIHASTA 

Bank                   BPI

Branch                Marquês de tomar

IBAN                   PT 50 0010 0000 4626 3080 0018 2

swift/bic             BBPIPTPL

ACQUIRED LOTS PAYMENT
All lots should be collected up to 10 days after the sale, and
after full invoice paymewnt



NOME Name

NOME FATURA  Invoice Name

NºBI OU CC  Id or Passport #                                                                                                 NIF VAT #

MORADA  Address

CÓDIGO POSTAL  Zip code                                        LOCALIDADE City                                                       PAÍS Country        

EMAIL                                                                                                                   

TELEFONE Telephone   

TELEFONE 1 Telephone 1                                                                                      TELEFONE 2  Telephone 2

NOVOS CLIENTES, POR FAVOR INDICAR
New Clients, please indicate

BANCO Bank

CONTA Nº Account #                                                                                                  

GESTOR DE CONTA Account Manager 

FORMULÁRIO DE LICITAÇÃO 
Bidding Form

Nº DE LOTE                                                         
Lot #

DESCRIÇÃO DO LOTE
Lot Description

VALOR MÁXIMO DE LICITAÇÃO 
Maximum Bid Amount
EM EUROS E EXCLUINDO COMISSÃO E IVA
In Euros and excluding Buyer´s premium & VAT

AUTORIZO a licitação em meu nome dos lotes acima discriminados, pelos valores máximos definidos (exclui Comissão). Esta licitação será executada pela VERITAS em meu nome, pelo melhor preço possível 
na praça. Declaro ainda conhecer as Condições Negociais anunciadas no catálogo. Para licitações/compras bem sucedidas, acresce uma comissão de 15% + IVA, num total de 18,45% sobre o valor do martelo.

Please bid on my behalf the lots mentioned above in the maximum amounts indicated (excluding Buyer´s Premium). The bid will be executed by VERITAS at the best possible price in the sale. I hereby 
declare that I have read the General Terms and Conditions for auction printed in the catalogue. To successful bids will be added a 15% Buyer´s Premium + VAT, on a total of 18,45% on the hammer price.

CONCORDO E AUTORIZO que os meus dados pessoais sejam objecto de tratamento pela VERITAS com base na sua Política de Privacidade disponível em www.veritas.art, e que reconheço ter lido e 
conhecer, para efeitos de marketing directo ou indirecto (i.e. para comunicação seleccionada de informação sobre eventos e actividades promovidas pela VERITAS através de correio electrónico, correio 
postal, telefone e/ou SMS).

I hereby AGREE and ALLOW that my personal data will be subjected to processing by VERITAS according to VERITAS Privacy Policy available at www.veritas.art, which I have read and understood, 
for direct or indirect marketing purposes (i.e. for selected communication about events and activities held by VERITAS sent through email, post, telephone and/or SMS).

Nº DE CONTACTO PARA LICITAÇÃO TELEFÓNICA 

LEILÃO Sale                                                                                                                                                           DATA Date

RAQUETA Nº Paddle #Nº CLIENTE Client #

ASSINATURA Signature

USO INTERNO Internal use
RECEBIDO POR

DATA                                  HORA

PRESENCIAL

ORDEM DE COMPRA

LICITAÇÃO TELEFÓNICA 

PERIHASTA  AV. ELIAS GARCIA, 157 A/B, 1050-099 LISBOA, PORTUGAL  
 E  INFO@VERITAS.ART   T +351 217 948 000    M +351 933 330 037     F +351 217 948 009
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